



环境监察大队：马上安排工作人员现场检查

四川一企业被指闭门造纸偷排污水 官方：立即调查



华夏早报四川雅安讯（灯塔新闻记者 刘大华）近日，四川省天全县始阳镇柳家村村民向华夏早报—灯塔新闻举报称，当地一家未标示名称的造纸厂，常年紧闭大门生产经营，还涉嫌偷排污水污染环境。随即，记者展开了调查。

记者调查发现，村民所举报的造纸厂正对川藏线318国道，厂房一侧为老百姓住房，另一侧为一条小溪，工厂背面则紧靠天全县的母亲河始阳河。记者现场观察，该企业大门紧闭，厂区内却在不停地生产，厂区断断续续还冒着白烟。而该企业的

大门口，正如村民所称，并没有悬挂任何厂名。

记者在侧面的小溪发现了造纸厂的排污口，两个直通水沟的排污口和一个消防用排水带直通小溪，其中一个排污口很明显就能看到偷排现象。排污口比较隐蔽，周边杂草丛生不容易被觉察，造纸厂内的污水通过排污口排出后，又通过小溪直接流入始阳河。

华夏早报—灯塔新闻调查得知，该造纸厂为成都蒙山纸业有限公司天全分厂，成立于2005年12月12日，是一家生产加工机制纸的企业。

当地群众反映，这家造纸厂属于应被关停的年生产能力低于两万吨的淘汰型企业。对此，记者也从成都蒙山纸业有限公司得到了确认。

成都蒙山纸业有限公司分管经营的宋姓负责人告诉记者，天元分厂生产规模并不大，每月只有四百吨左右的产能。

随后，记者联系上天全县环保局环境监察大队，该大队曹姓大队长表示，其本人正在外地学习，他马上安排环境监察大队工作人员到现场检查，如有什么问题将及时回应媒体。

《国家造纸工业发展

“十三五”规划》早就规划，对年产2万吨以下以废纸为原料纸浆生产线予以淘汰。而2018年1月1日，新修订的《水污染防治法》也加大了水环境违法行为的惩罚力度，在增加按日连续处罚的基础上，提高了罚款幅度，对企业超标、超总量的罚款由“排污费数额两倍以上五倍以下”改为“十万元以上一百万元以下”。

华夏早报—灯塔新闻将继续关注此事，发回最新报道。（张洪伟对本文亦有贡献）

大货车与多辆小车追尾引发火灾

华夏早报四川雅安讯（记者 邓雅江）10月23日晚上，四川省雅安市新店枢纽附近发生一起严重车祸，一辆大货车与多辆小车追尾并引发火灾。

新店枢纽是成雅高速与邛名高速在雅安市的互通，记者从现场视频中看到，一辆红色轿车追尾一辆黑色轿车，黑色轿车车头则嵌入前面大货车尾部，黑色轿车车身燃起大火。在大货车旁边，一辆白色小车也与大货车发生撞击。目前，人员伤亡情况不详，事故原因正在调查。

受交通事故影响，10月23日晚，G5京昆高速成雅段雅安至成都方向K1917+380处临时断道，雅安市境内西康大桥、雅安北、雅安东、名山收费站入口暂时关闭。

湖南嘉禾县：严打非法烟花 排除安全隐患

华夏早报讯（记者 王刚 通讯员 廖米米 谢彬鑫 段段刚 刘丹）从去年开始至今，湖南在全省范围内开展烟花爆竹经营领域专项整治。2017年10月份，郴州市嘉禾县公安局积极响应，联合该县安监局、工商局、交通局等部门成立了一个二十余人的“打非治违”工作办，积极开展烟花爆竹整治工作。

“目前，嘉禾县有涉爆企业19家，其中煤矿12家、石场4家、爆破服务公司3家，还有2家烟花爆竹生产企业。从去年十月份开始，共查封货物八千余件，今年5月还集中销毁了一批收缴的违规烟花爆竹，消除了安全隐患，净化了烟花爆竹行业。”嘉禾县公安局矿管大队教导员黄志忠向记者介绍到。

据悉，嘉禾县公安局严格落实烟花爆竹流向管理制度，要求各烟花爆竹批发店到公安部门申请开具烟花爆竹运输证，烟花爆竹管理信息系统会对申购的烟花爆竹进行流向跟踪管理；全面摸排本县危化品、易制爆物品行业情况，对经营危化品、易制爆物品行业登记备案，并要求此类企业及时向公安机关报告购买、运输、储存、使用危化品、易制爆物品情况。建立与安监、工商、交通等职能部门的协作管理机制，定期不定期召开联席会议，及时通报危爆物品安全监管方面的信息，研究解决工作中存在的问题。对存在重大安全隐患的单位，联合开展检查，共同督导整改，实现齐抓共管。建立对目标管理考核机制，将危爆物品管理工作纳入对各派出所的目标管理考评内容，进行细化和量化，实行奖惩制度，各单位开展危爆物品管理工作的情况作为年终评优的依据。

湖南新宁黄金瑶族乡 紧密锣鼓备乡庆

华夏早报讯（记者 王刚 通讯员 陈小苗）“一杯溜溜酒哟，清又溜溜清，清又清，清又清；手捧溜溜美酒，敬亲人，敬亲人……！”10月18日，湖南省新宁县黄金瑶族乡文化站正在排练建乡60周年庆典演出节目，一群身着彩色瑶服的瑶家姑娘在紧张而又有序的排练，她们想在大庆的当天10月26日给每一位远道而来的客人送上瑶乡最诚挚的祝福。

《千年瑶寨等你来》唱出了瑶乡人民的热情好客，《快乐的瑶娃》显示了节日的喜庆氛围，《庆盘王》凸显了瑶家民俗文化特色，《瑶

家美》演绎出瑶乡欣欣向荣的崭新面貌，反映了勤劳勇敢的瑶乡人民在党的民族政策下正在逐步走向更美好的生活。

黄金瑶族乡于1958年4月经湖南省人民政府批准成立，位于新宁县西南部，东临世界自然遗产、国家5A级旅游景区崀山，南连桂林，西靠城步南山牧场，北接武冈机场。全乡总面积143.2平方公里，平均海拔800米，属典型的高寒山区，辖11个行政村，总人口9400余人，其中瑶族4326人。

据了解，今年是黄金瑶族乡建乡60周年，为充分展

现该乡成立60年来日新月异的巨大变化和取得的辉煌成就，全方位宣传推介美丽瑶乡，最终确定了黄金街棚户区改造、民族特色村寨和民俗文化广场项目等18个民生、产业和基础设施项目建设。棚户区改造基础设施项目等18个民生、产业和基础设施项目建设已全部完成，道路硬化基本完工，乡志编纂正式出版，其他项目也有序推进，极大地方便了全乡人民的日常生活。60年来，黄金瑶族乡各项工作稳步前进，蒸蒸日上，先后荣获“湖南

省生态乡镇”、“湖南省安全生产示范乡镇”、“邵阳市信访三无单位”、“邵阳市社会管理综合治理工作先进乡镇”、“邵阳市计划生育工作优秀单位”等荣誉称号。

一直以来，黄金瑶族乡党委政府积极响应党的民族团结进步号召，认真贯彻落实党的民族政策，充分发挥瑶乡民族风情和生态资源优势，着力将黄金瑶族乡打造成“民族风情生态旅游小镇”，解决少数民族地区发展不平衡不充分的问题，改善瑶乡人民的生活水平。